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Uw “groene”
butler met een
technologisch hart

Votre majordome
« vert » au ceeur
technologique

Wie Ambrogio kiest, vindt een
vriend

Ambrogio robot is een robotmaaier die zowel het maaien van het gazon
als het opladen autonoom kan uitvoeren met maximale veiligheid en
efficiéntie. Ideaal voor elk type tuin, van Kkleine residentiéle tuinen
tot grote groene ruimtes. Het is het ideale apparaat voor wie een
perfect maairesultaat wil en een eco-duurzame, professionele en
innovatieve ervaring wil met een Made in Italy product.

De robotmaaiers van Ambrogio zijn innovatief, slim en zeer eenvoudig
te gebruiken. Ze maken gebruik van kunstmatige intelligentie en
zijn steeds verbonden in de Cloud dankzij de meest geavanceerde
technologieén. Ze zijn ontworpen om u ontspannend te laten
genieten van uw tuin.

Qui choisit Ambrogio, trouve un ami

Ambrogio Robot est une tondeuse a gazon robotisée qui peut gérer
de maniére autonome les opérations de tonte de la pelouse et de
recharge avec une sécurité et une efficacité maximales. ldéal pour
tout type de jardin, des petits jardins résidentiels aux grands espaces
verts. C'est I'appareil idéal pour ceux qui veulent une tonte parfaite
ainsi qu’une expérience éco-durable, professionnelle et innovante,
en utilisant un proauit Made in ltaly.

Les robots-tondeuses d’Ambrogio sont innovants, intelligents et tres
faciles a utiliser. lls utilisent I'intelligence artificielle et sont toujours
connectés dans le Cloud grdce aux technologies les plus avancées.
lls sont congus pour vous permettre de vous détendre et de profiter
de votre jardin.

n Ambrogio werkt autonoom

De Ambrogio Robot maait uw gazon automatisch en autonoom, zonder
tussenkomst of hulp.

Ambrogio travaille de maniére autonome

Le Robot Ambroagio tond votre pelouse de maniere automatique et
autonome, sans aucune intervention ni assistance.

ﬂ Eenvoudige en vriendelijke technologie

Dankzij slimme technologieén kunt u de grasmaaierrobot op afstand
beheren en bedienen en spraakassistenten gebruiken.

Une technologie simple et conviviale

Les technologies intelligentes vous permettent de gérer et de controler le
robot tondeuse a distance et d'utiliser des assistants vocaux.



E Past in elke tuin B ...en maaisel is geen probleem meer

Er is een model voor elk type tuin. Ambrogio voldoet aan elke Dankzij de mulch-functie blijft het gemaaide gras op de bodem liggen en fungeert het als
behoefte. een natuurlijke meststof voor het gazon.

S’intégre dans n’importe quel jardin ...Et le ramassage de I’herbe tondue n’est plus un probléme

I existe un modele pour chaque type de jardin. Ambrogio Gréce & la fonction mulching, I'herbe coupée est laissée au sol et agit comme un engrais
répond a tous les besoins. naturel pour la pelouse.

ﬂ Kleine dieren zijn altijd veilig
Ambrogio Robot is de vriend van uw huisdier en de kleine dieren die in de tuin leven.
Hij werkt op veilige afstand en stopt automatisch het mes.
Les petits animaux sont toujours en sécurité

Ambrogio Robot est un ami de votre animal de compagnie et des petits animaux qui vivent
aans le jardin, travaillant a une distance de sécurité jusqu'a ce que la lame s'arréte.

ﬂ Meerdere robots die werken als een eenheid
Met het navigatiesysteem beheert u meerdere robots
tegelijkertijd en veilig in één groengebied.

Des robots travaillant en harmonie

Le systéme de navigation vous permet de gérer plusieurs robots,
simultanément et en toute sécurité, dans une seule zone verte.



TAL VAN MODELLEN, GECREEERD VOOR
ELK TYPE TUIN

DE NOMBREUX MODELES, CREES POUR
CHAQUE TYPE DE JARDIN
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HET ALLERNIEUWSTE OP HET
GEBIED VAN ROBOTMAAIERS

- LE DERNIER NIVEAU DE
TONDEUSES ROBOTISEES
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GEEN INSTALLATIE

VAN PERIMETERDRAAD NODIG

PAS D’INSTALLATION

DE CABLE PERIMETRE NECESSAIRE

Kunstmatige intelligentie
Intelligence artificielle
2N Grasherkenning
w Capteurs d’herbe

@ Detectie van obstakels met radar
Détection d’obstacles avec radar

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Cable périphérique Nee / Non
Oplaadmodus Automatisch
Mode recharge Automatique
o y 4 Maximaal haalbare helling (%) 45%
'_ - Pente max. admissible (%)
f o
S 3 Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) 04:00
Temps de travail moyen [h] (+-20%) '
Lithium-ion batterij (25,9 V)
Batterie lithium-ion (25,9 V) 1x5.0 Ah
ZCS C: t Flexibel rubb Beheert tot
(((A))) Optionee;)El/‘zI::tzn @ at:elftler?lvlrt:.ll or [4] 4eapeael’le o
Geographic localisation Roue arriére en graszones
Geofence Alarm caoutchouc souple Gérez jusqu’a
Go Away 4 zones
Go Home diistinctes

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

= 8

Garage voor laadstation AMICO
in glanzend zwart
Garage noir brillant

De revolutionaire technologie in de
tuinrobotica

De Twenty ZR vertegenwoordigt de nieuwe generatie robotmaaiers.
Deze robot is uitgerust met kunstmatige intelligentie en een radar
die het mogelijk maken het gras en de randen van het grastapijt te
herkennen. De Twenty ZR kan ook de aanwezigheid van objecten
en obstakels (stilstaand of bewegend) waarnemen.

De Twenty ZR is de nieuwe krachtige en snelle robot die geen
perimeterdraad nodig heeft. Dankzij zijn innovatieve technologie
kan hij zich autonoom door het werkgebied verplaatsen.

Hij is uitgerust met een zeer eenvoudig en intuitief toetsenbord en
kan ook via de APP worden bediend. Hij wordt geleverd met een
mes met een diameter van 18 cm en is perfect voor percelen tot
ongeveer 1.000 m2,

La technologie qui révolutionne la
robotique de jardinage

Le Twenty ZR représente la nouvelle génération de robots tondeuses.
Le robot est équipé d'une intelligence artificielle et d’un radar qui
permettent de reconnaitre I'herbe et les bords du tapis herbeux.
Twenty ZR est également capable de percevoir la présence d’objets
et d’obstacles (fixes et mobiles).

Le Twenty ZR est le nouveau robot puissant et rapide qui n'a pas
besoin de cable périphérique, grace a sa technologie innovante qui
lui permet de se déplacer de maniére autonome dans la zone de
travail.

Il est équipé d’un clavier trés simple et intuitif et peut 6galement étre
controlé via APP. Il est livré avec une lame de 18 cm de diamétre et
est parfait pour les parcelles d’environ 1 000 métres carres.
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Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Cable périphérique Ja/ Qui

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. L

Maximaal haalbare helling (%) 45%

Pente max. admissible (%)

Modellen | Modéles Cl=luxe | elite elite s+

Werkgebied (m?)

Zone de travail (m?) 1L

Werktid 02:00 h 02:00h 04:00 h

Temps de travail

s 1x5,0 Ah 1x5,0 Ah 1x5,0 Ah

Batterie

(( )) ZCS Connect Flexibel rubber =1 Beheert tot

(Elite - Elite S+) @ achterwiel 8 8 aparte
Geographic localisation Roue arriére en graszones
Geofence Alarm caoutchouc souple Gérez jusqu’a
Go Away 8 zones
Go Home diistinctes

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

uy

Garage voor laadstation AMICO
in glanzend zwart
Garage noir brillant

&

De kleinste robot van de nieuwe
generatie

Deze nieuwste mini-robots bieden geavanceerde functies en
hebben tevens respect voor het milieu. De accu, de krachtige
motor en het mes van 18 cm garanderen maximale efficiéntie en
snelheid bij het maaien. Bovendien laten deze mini-robots met
hun gewicht van amper 7 kg slechts een minieme voetafdruk
achter. Dankzij de krachtige batterij en de uitvoeringskwaliteit in
één gehele werkcyclus is deze mini-robot het perfecte toestel om
4 uur onafgebroken en in totale efficiéntie te maaien (model Twenty
Elite S+). Het maaien gebeurt met precisie en dit op zowel viakke
en regelmatige opperviakken als op meer ruwe en oneffen gazons.
Deze mini-robots kunnen tot 8 aparte graszones beheren en zijn
uitgerust met een regensensor. Bij de modellen Elite en Elite S+ is
het mogelijk om de robot op afstand te monitoren en te besturen,
dankzij de standaard ZCS Connect.

La toute petite de la nouvelle
génération

Ces derniers mini-robots offrent des fonctionnalités avancées
et respectent également I'environnement. La batterie, le moteur
puissant et la lame de 18 cm garantissent une efficacité et une
rapidité maximales lors de la tonte. De plus, avec un poids de
seulement 7 kg, ces mini-robots ne laissent qu'une empreinte
minimale. Grace a sa batterie puissante et a sa qualité d’exécution
en un cycle de travail complet, ce mini-robot est I'appareil parfait
pour tondre pendant 4 heures en continu et en foute efficacité
(modeéle Twenty Elite S+). Elle tond avec précision aussi bien sur les
surfaces plates et réguliéres que sur les pelouses plus rugueuses
et irrégulieres. Ces mini-robots peuvent gérer jusqu’a 8 zones de
gazon distinctes et sont équipés d’un capteur de pluie. Dans les
modeles Elite et Elite S+, il est possible de surveiller et de controler
le robot a distance, grace au systeme standard ZCS Connect.
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Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Cable périphérique Ja/ Oui

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. L

Maximaal haalbare helling (%) 45%

Pente max. admissible (%)

Modellen | Modéles deluxe | =EliteE

Werkgebied | Zone de travail (m?) 1.400 1.800
Werktijd | Temps de travail 03:00 h 03:00 h
Batterij | Batterie 1x5,0 Ah 1x5,0 Ah

(((‘))) ZCS Connect Flexibel rubber - Beheert tot
A ©

(Elite) achterwiel Loy 8 aparte
Geographic localisation Roue arriére en graszones
Geofence Alarm caoutchouc souple Gérez jusqu’a
Go Away 8 zones

Go Home diistinctes

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

& 8

Garage voor laadstation AMICO
in glanzend zwart
Garage noir brillant

Compact en betrouwbaar,
voor middelgrote tuinen

De Twenty 25 combineert compactheid met de functionalitet van
borstelloze motoren. Het mes met een diameter van 25 cm zorgt
vVoor zeer nauwkeurig maaien van middelgrote gazons tot 1.800 m2.

Krachtig en praktisch, de Twenty 25 Elite is een uitstekende butler
voor uw gazon. De 5.0 Ah batterij zorgt voor 3 uur continu maaien
en wordt automatisch opgeladen. Dankzij de Ambrogio Remote
App is het ook mogelijk om de robot op afstand te controleren en
te beheren (Elite-model).

Compact et fiable, pour les jardins
moyens

Twenty 25 allie la compacité au grand équilibre fonctionnel des
moteurs sans balais. Sa lame de 25 cm de diametre assure une
grande précision de tonte pour les pelouses de taille moyenne,
jusqu’a 1 800 m2.

Puissant et pratique, Twenty 25 Elite est un excellent maitre
d’hotel pour votre pelouse. Sa batterie de 5.0 Ah assure 3 heures
de fonctionnement continu avec recharge automatique. Grace a
I'application dédiée, il est également possible de surveiller et de
gérer le robot a distance (modele Elite).

11
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1 Kenmerken | Caractéristiques
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2

3.500

+INFINITYSYSTEM

Perimeterdraad :

Cable périphérique Ja/ Qui

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. S

Maximaal haalbare helling (%) 45%

Pente max. admissible (%)

Modellen | Modéles deluxe | =EliteE

Werkgebied | Zone de travail (m?) 2.500 3.500
Werktijd / Temps de travail 03:00 h 06:00 h
Batterij / Batterie 1x5,0 Ah 2x5,0 Ah
.5 ZCS Connect Flexibel rubber - Beheert tot
/N (Eite) O achterwiel Loy 8 aparte
Geographic localisation Roue arriére en HLaszOnoe
Geofence Alarm caoutchouc souple Gérez jusqu’a
Go Away 8 zones
Go Home diistinctes

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

& 8

Garage voor laadstation AMICO
in glanzend zwart
Garage noir brillant

Krachtig en compact,
voor middelgrote tot grote tuinen

Resistentie en precisie. De Twenty 29 is de robotmaaier die elk
obstakel op zijn pad kan overwinnen. Hij heeft een strak profiel en
rubberen achterwielen.

Uitgerust met twee krachtige accu’s kan hij gazons tot 3.500 m?
maaien en maait hij maar liefst 6 uur zonder opladen. En voor deze
prijs is het moeiljk om een betere robot op de markt te vinden.
Intuitief display en maaisysteem met 4-punts stervormig mes met
een diameter van 29 cm.

Puissant et compact, pour les
jardins moyens a grands

Résistance et précision. La Twenty 29 est la tondeuse robot qui
peut affronter n’importe quel obstacle sur son chemin. Il a un profil
élégant et des roues arriere en caoutchouc.

Equipé de deux batteries puissantes, il est capable de tondre des
pelouses jusqu’a 3.500 m? avec une autonomie de tonte de 6
heures. Difficile de trouver mieux a ce prix ! Affichage intuitif et
gestion de coupe avec lame étoile 4 pointes d’un diametre de
29.cm.

13
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6 YEAR
WARRANTY
G

Perimeterdraad

Céble périphérique Ja/ Oui

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. L

Maximaal haalbare helling (%) 45%

Pente max. admissible (%)

Beschikbare batterij-kits / Kits de batterie disponibles

Power unit LIGHT MEDIUM PREMIUM
Werkgebied (m?) 1.000* 1.400% 2.200*
Zone de travail {m 2) aanbevolen / conseillé - aanbevolen / conseillé  aanbevolen / conseillé
Werktijd
I . 01:30h 03:00h 04:00h
Temps de travail
Batterij
! 1x345Ah  1x69Ah  1x10,35Ah
Batterie
* Dit werkgebied wordt bereikt in ideale i : een ig vlak gazon, zonder
obstakels of bijkomende zones en een matige groeisnelheid van het gazon. | Cette zone de travail est atteinte
dans des candltlans de travail idéales : : une pelouse plate simple, de forme rectangulaire, sans obstacles ni zones
et une vitesse de modérée de la pelouse.
Zwenkend Rubberen wielen
I3 APP Bluetooth o @
| Articulé Roues en
caoutchouc

Toebehoren / Accessoires

L=

B s

Getande wielen  Garage voor laadstation AMICO ZDEFENCE
Roues a pointes : in glanzend zwart
Spike Garage noir brillant

De flexibele robot die zichzelf
transformeert

De Ambrogio 4.0 Basic werkt effectief, nauwkeurig en met precisie
op gebieden van verschillende groottes. Deze transformatie wordt
mogelijk gemaakt doordat de 4.0 Basic kan worden uitgerust
met 3 verschillende power units (batterij-kits), waarmee hij een
oppervlakte van 1.000, 1.400 of 2.200 m2 kan maaien zonder
bij te laden. Het innovatieve ontwerp, de rubberen wielen en de
krachtige motor maken hem autonoom in elke situatie. Bovendien
kan hij op afstand worden beheerd via de Ambrogio Remote
App. Een van de bijzonderheden van de Ambrogio 4.0 Basic is
ongetwijfeld zijn vermogen om doeltreffend en keurig te maaien
op onregelmatige oppervlakken. Deze functie dankt hij aan de
aanwezigheid van de scharnierende as in het achterste gedeelte.

Le robot articulé qui se transforme

L'’Ambrogio 4.0 Basic travaille efficacement, avec précision et
exactitude sur des surfaces de différentes tailles. Cette transformation
est rendue possible par le fait que la 4.0 Basic peut étre équipée de
3 power units (kits de batterie) différentes, lui permettant de tondre
une superficie de 1.000, 1.400 ou 2.200 m? sans recharge. Son
design innovant, ses roues en caoutchouc et son puissant moteur
le rendent autonome en toute Situation. En outre, il peut étre géré
a distance via I'application du I’Ambrogio Remote App. L'une
des particularités de I'’Ambrogio 4.0 Basic est sans aucun doute
sa capacité a tondre efficacement et proprement les surfaces
irrégulieres. Il tient cette caractéristique a la présence de I'axe
articulé dans la partie arriere.

15
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6 YEAR
WARRANTY

+INFINITYSYSTEM

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Céble périphérique Ja/ Oui

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. L

Maximaal haalbare helling (%) 45%

Pente max. admissible (%)

1 Beschikbare batterij-kits / Kits de batterie disponibles

. EXTRA
Power unit MEDIUM PREMIUM
PREMIUM
Werkgebied (m? 2.200* 3.500* 3.500*
Zone de travail (m 2) aanbevolen / conseillé - aanbevolen / conseillé  aanbevolen / conseillé
Werktijd
! , 02:45h 03:45h 03:45h
Temps de travail
Batterij
! 1x6,9 Ah 1x10,35 Ah 1x10,35 Ah
Batterie
* Dit werkgebied wordt bereikt in ideale : een ig vlak gazon, zonder
obstakels of bijkomende zones en een matige groeisnelheid van het gazon. | Cette zone de travail est atteinte
dans des conditions de travail idéales : une pelouse plate simple, de forme rectangulaire, sans obstacles ni zones
ires et une vitesse de croi: modérée de la pelouse.
©) ZCS Connect Zwenkend @ Rubberen wielen
/\  Geographic localisation Articulé Roues en
Geofence Alarm caoutchouc
Go Away
Go Home

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

=

Getande wielen ~ Garage voor laadstation AMICO
Roues a pointes :  in glanzend zwart
Spike Garage noir brillant

B o

ZDEFENCE

Flexibiliteit en technologie
op het hoogste niveau

De Ambrogio 4.0 Elite is ontworpen om alle voordelen van modulariteit
en gebruiksflexibiliteit te bieden. Op de Ambrogio 4.0 Elite kan u
drie verschillende Power Units (batterij-kits) monteren en deze robot
kan op grote en onregelmatige grasoppervlakken werken. Het touch
display en de gemotoriseerde mesverstelling maken het gebruik van
deze innovatieve robotmaaier nog eenvoudiger en sneller. Met het
standaard ZCS Connect systeem kunt u de robot via de Ambrogio
Remote APP op afstand controleren en beheren.

Flexibilite et technologie au plus
haut niveau

L'’Ambrogio 4.0 Elite est congu pour offrir tous les avantages suivants
la modularité et la flexibilité d'utilisation. Sur I’Ambrogio 4.0 Elite, vous
pouvez monter trois unités de puissance différentes (kits de batterig) et
ce robot peut travailler sur des surfaces de gazon larges et irréguliéres.
L'écran tactile et le réglage motorisé de la lame permettent d utiliser
de ce robot tondeuse innovant encore plus facile et rapide. Avec le
systeme standard ZCS Connect, vous pouvez controler et gérer le
robot a distance via I'APP Ambrogio Remote.

17
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£ 6 YEAR
+INFINITYSYSTEM WARRANTY
<

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Céble périphérique Ja/ Oui

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. L

Maximaal haalbare helling (%) 45%

Pente max. admissible (%)

Beschikbare batterij-kits / Kits de batterie disponibles

Power unit ULTRA PREMIUM
. Werkgebied | Zone de fravail (19~ 6000
Werktijd | Temps de travail 04:00h
Batterij | Batterie 1x10,35 Ah

© ZCS Connect Zwenkend @ Rubberen wielen
/\  Geographic localisation Articulé Roues en
Geofence Alarm caoutchouc
Go Away
Go Home

Smart Assistant

Toebehoren | Accessoires

< 8

Getande wielen  Garage voor laadstation AMICO
Roues a pointes : in glanzend zwart
Spike Garage noir brillant

Krachtig en zwenkend, voor grote en
moeilijke opperviakken

De 4.36 Elite is uitgerust met een mes van 36 cm en een zeer
krachtige accu, en is uitermate geschikt voor het maaien van
grote grasopperviakken. Dankzij de Ultra Premium Power Unit
kit kan deze robot zelfs oppervlakken van 6.000 m2 beheren en
meer dan 4 uur werken zonder bij te laden.

Ambrogio 4.36 Elite heeft een touchscreen display en is
dankzij de connect module op afstand bestuurbaar, zelfs via
spraakassistenten. Hij kan eveneens worden gecombineerd
(+InfinitySystem) met andere Ambrogio maairobots om samen
nog grotere opperviakken te maaien.

Puissant et articulé, pour les grands
espaces difficiles

Le robot 4.36 Elite est équipé d’une lame de 36 cm, d’une
batterie tres puissant et est capable d’opérer sur des surfaces
assez grandes. En montant le kit Ultra Premium Power Unit,
le robot peut méme gérer des espaces verts de 6.000 m? en
travaillant en continu pendant plus de 4 heures.

L’Ambrogio 4.36 Elite a un écran tactile et sa connectivité le
rend gérable a distance, méme via des assistants vocaux. Il peut
6galement étre associé (+InfinitySystem) a des robots Ambrogio
supplémentaires pour travailler sur des zones encore plus larges.

19
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2

10.000 .- ~

6 YEAR
WARRANTY

+INFINITYSYSTEM

Geen installatie van perimeterdraad
Pas d’installation de céble périphérique :

Geavanceerde RTK-navigatie
oot Navigation RTK avancée

Kunstmatige intelligentie
Intelligence artificielle

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Cable périphérique L L

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. L

Maximaal haalbare helling (%) 45%

Pente max. admissible (%)

Beschikbare batterij-kits | Kits de batterie disponibles

© Power unit ULTRA PREMIUM
."Werkgebied | Zone de travail (m?) 10.000
Werktijd | Temps de travail 04:00h

. Batter  Battere 1x10,35 Ah

© ZCS Connect Zwenkend @ Rubberen wielen
/\  Geographic localisation Articulé Roues en
Geofence Alarm caoutchouc
Go Away
Go Home

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

< 8

Getande wielen  Garage voor laadstation AMICO
Roues a pointes : in glanzend zwart
Spike Garage noir brillant

Uiterst nauwkeurig maaien op grote
en onregelmatige gazons

De Ambrogio 4.36 Elite met RTK cloud navigatie is de ideale robot
voor het maaien van grote oneffen oppervlakten, die nauwkeurig
tot op de centimeter dienen te worden gemaaid zonder
perimeterdraad. Dankzij het innovatieve RTK-navigatiesysteem
kan de robot werken op grote graszones (tot 10.000 m?) en een
uniform en nauwkeurig maairesultaat garanderen, zelfs bij de
rand van het gebied (met een maximale afwijking van 5 cm). De
standaard ZCS Connect module zorgt ervoor dat de robot altijd en
overal kan worden gecontroleerd via de Ambrogio Remote APP.

Tonte extrémement précise sur
pelouses grandes et irréguliéres

L’Ambrogio 4.36 Elite avec navigation par “cloud” RTK est le
robot idéal pour la tonte de grandes surfaces irrégulieres, qui
nécessitent une tonte précise sans cable périphérique. Grace au
systéeme de navigation RTK innovant, le robot peut travailler sur
de grandes surfaces de gazon (jusqu’a 10.000 m?) et garantir
un résultat de tonte uniforme et précis, méme au bord de la
zone (avec un écart maximal de 5 cm). Le module standard ZCS
Connect permet de contréler le robot a tout moment et en tout
lieu via I'APP Ambrogio Remote.

RTK ANTENNE*
ANTENNE RTK

* Neem voor meer informatie contact op
met uw erkende dealer.

Pour de plus amples informations,
veuillez contacter votre revendeur agrée.
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De 4.0 en 4.36 Ambrogio modellen

POWER UNIT EN GARANTIE
TOT 6 JAAR!

De Ambrogio 4.0 en 4.36 zijn uitgerust met een nieuw technologisch
platform, een futuristische ontwerp en een ultramoderne scharnierende
structuur, waardoor ze beter kunnen omgaan met oneffen terrein
en zich kunnen aanpassen aan tuinen van verschillende vormen en
afmetingen.

Alle Power Units worden geleverd met slimme lithium-ion batterijen
met Bluetooth-technologie om informatie uit te wisselen met het
moederbord, het opladen en het stroomverbruik te optimaliseren en de
gezondheidstoestand van de batterij zelf te controleren.

De keuze van de Power Unit zorgt voor een upgrade van de machine
zelf: het batterijvermogen en de laadsnelheid maken het mogelijk om
tuinen van verschillende afmetingen op een efficiéntere manier te
beheren met langere werktijden en kortere laadtijden.

Les modéles Ambrogio 4.0 et 4.36

POWER UNIT ET GARANTIE
JUSQU’A 6 ANS !

Les Ambrogio 4.0 et 4.36 sont équipés d’une nouvelle plate-forme
technologique, d’un design futuriste et d’une structure articulée de
pointe, qui leur permet de mieux gérer les terrains accidentés et de
S’adapter aux jardins de différentes formes et tailles.

Toutes les Power units sont livrées avec des batteries lithium-ion
intelligentes équipées de la technologie Bluetooth pour échanger
des informations avec la carte mére, optimiser la charge et la
consommation d’'énergie et surveiller I'état de santé de la batterie
elle-méme.

Le choix des Power Units apporte une mise a niveau a la machine
elle-méme : la puissance de la batterie et la vitesse de charge
permettent de gérer des jardins de différentes tailles de maniere plus
efficace avec des temps de travail plus longs et des temps de charge
plus courts.

Power unit
LIGHT

Power unit
MEDIUM

Power unit
PREMIUM

Power unit
EXTRA PREMIUM

Power unit
ULTRA PREMIUM

Modellen | Modéles 4.0 Basic 4.0 Basic | 4.0 Elite | 4.0 Basic | 4.0 Elite 4.0 Elite 4.36 Elite :
Laadmodus | Mode recharge Contact | Contact Contact | Contact Contact | Contact Inductief | Inductif Contact | Contact
Batterij | Batterie 3,45 Ah 6,9 Ah 10,35 Ah 10,35 Ah 10,35 Ah :
Batterijlader | Chargeur de batterie 20A 5.0A 80A 80A 10.0A
Werktijd | Temps de travail 1:30h 3:00h 2:45h 4:00 h 345h 3:45h 4:00 h
Laadtijd | Temps de recharge 2:00h 1:30h 1:30h 1:30h 1:30 h

Tot 6 jaar

garantie

2 jaar garantie

onder voorwaarden en beperkingen, vermeld in het garantieboek

==

4 jaar verlenging

van de garantie op kunststof onderdelen die niet aan
slijtage onderhevig zijn en fabricagefouten vertonen.

van de garantie op elektronische onderdelen met uitzon-

dering van de in het garantieboekje vermelde beperkingen.

van de garantie op maai- en aandrijfmotoren, beperkt tot

5.000 maaiuren.

6 YEAR
WARRANTY

Garantie jusqu’a
6 ans

Garantie de 2 ans

aux conditions et limitations indiquées dans le carnet de garantie

==

Prolongation de 4 ans

a la garantie sur les pieces en plastique qui ne sont pas soumis a
l'usure et qui présentent des défauts de fabrication.

spécifices dans le livret de garantie.

a la garantie sur les pieces €lectroniques sauf des limitations

a la garantie sur les moteurs de coupe et d’entrainement,
limitée a 5.000 heures de tonte.

0m aanspraak te maken op de garantieverlenging is het verplicht
regelmatig winteronderhoud uit te voeren, dit onderhoud te registreren
op de website van de fabrikant, de afgifte van de desbetreffende, naar
behoren ingevulde certificaten aan te vragen en deze te deponeren.

Pour valider a I’extension de garantie, il est obligatoire d’effectuer
un entretien hivernal régulier, enregistrer cet entretien sur le
site web du constructeur, demander la délivrance des certificats

correspondants, diiment remplis, et les déposer.
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DE OFF ROAD ROBOT,
GEBOREN VOOR DE MEEST
UITDAGENDE GAZONS

LE'ROBOT TOUT-TERRAIN,
NE POUR LES PELOUSES
LES PLUS EXIGEANTES
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.71  Hellingen tot 60%
v Pentes jusqu’a 60%

4 aangedreven wielen
4 roues motrices

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Cable périphérique Ja/ Oul

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. L

Maximaal haalbare helling (%) 60%

Pente max. admissible (%)

Beschikbare batterij-kits | Kits de batterie disponibles

Power unit MEDIUM PREMIUM
. * *
Werkgebied (m?) 1.400 2.200
Zone de travail (m 2) aanbevolen / conseillé aanbevolen / conseillé
Werktijd
. , 03:00h 04:00h
Temps de travail
Batterij
! 1%6,9 Ah 1x10,35 Ah
Batterie
* Dit werkgebied wordt bereikt in ideale i : een ig viak gazon, zonder
obstakels of bijkomende zones en een matige groeisnelheid van het gazon. | Cette zone de travail est atteinte
dans des conditions de travail idéales : une pelouse plate simple, de forme rectangulaire, sans obstacles ni zones
) ires et une vitesse de croi: modérée de la pelouse.

'} APP Bluetooth Zwenkend Rubberen wielen
Iﬁ uetoo Articulé @ Roues en
caoutchouc

Toebehoren / Accessoires

G B8

Getande wielen  Garage voor laadstation AMICO
Roues a pointes : in glanzend zwart
Spike Garage noir brillant

Maximale flexibiliteit, zelfs op de
meest extreme hellingen

De Ambrogio 4.0 Basic, in de 4WD-versie, maait optimaal oneffen
gazons, zelfs met buitengewone hellingen tot 60%. Ontworpen
om in complexe situaties te werken, kan de 4.0 Basic 4WD
gemakkelijk elk deel van de tuin (ook de randen) onderhouden met
een gegarandeerd mooi en uniform maairesultaat.

Flexibilite maximale, méme sur les
pentes les plus extremes

L’Ambrogio 4.0 Basic, dans la version 4WD, tond de maniere
optimale les pelouses irrégulieres, méme avec des pentes
extraordinaires allant jusqu'a 60%. Congue pour travailler dans
des situations complexes, la 4.0 Basic 4WD peut facilement
entretenir n’importe quelle partie du jardin (y compris les bordures)
avec la garantie d’un résultat de tonte beau et uniforme.
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3.900 ..

+INFINITYSYSTEM

6 YEAR
WARRANTY

.71  Hellingen tot 60%
v Pentes jusqu’a 60%

4 aangedreven wielen
4 roues motrices

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Cable périphérique Ja/ Oui

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. L

Maximaal haalbare helling (%) 60%

Pente max. admissible (%)

Beschikbare batterij-kits | Kits de batterie disponibles

. EXTRA
Power unit MEDIUM PREMIUM
PREMIUM
Werkgebied (m? 2.200* 3.500* 3.500*
Zone de travail (m 2) aanbevolen / conseillé - aanbevolen / conseillé . aanbevolen / conseillé
Werktijd
! ) 02:45h 03:45h 03:45h
Temps de travail
Batterij
! 1x6,9 Ah 1x10,35 Ah 1x10,35 Ah
Batterie
* Dit werkgebied wordt bereikt in ideale wer i : een i ig vlak gazon, zonder
obstakels of bijkomende zones en een matige groeisnelheid van het gazon. | Cette zone de travail est atteinte
dans des conditions de travail idéales : une pelouse plate simple, de forme rectangulaire, sans obstacles ni zones
] ires et une vitesse de croi: modérée de la pelouse.
© ZCS Connect Zwenkend @ Rubberen wielen
/\  Geographic localisation Articulé Roues en
Geofence Alarm caoutchouc
Go Away
Go Home

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

GC 8

Getande wielen  Garage voor laadstation AMICO
Roues a pointes : in glanzend zwart
Spike Garage noir brillant

Een geboren klimmer,
veelzijdig en wendbaar

De Ambrogio 4.0 Elite 4WD wordt gekenmerkt door extreme
flexibiliteit in combinatie met de kracht van de vierwielaandrijving.
De robot beschikt over alle voordelen van de 4.0 lijn: flexibiliteit,
kracht en uniform en nauwkeurig maaien, zelfs op onregelmatige
opperviakken. Dankzij de vierwielaandrijving in combinatie met
de krachtige lithium-ion batterijen kan hij zelfs zeer steile gazons
aan, met droog of nat gras. De standaard ZCS Connect module
binnen de Ambrogio Remote APP zorgt ervoor dat de robot ten
allen tijde kan worden beheerd; zelfs op afstand. Hij maakt de
GPS-localisatie, foutmeldingen, anti-diefstal en de integratie met
spraakassistenten (Smart Home) mogelijk. De 4.0 Elite 4WD is een
krachtpatser die bijna 4 uur onafgebroken kan werken in extreme
omstandigheden.

Un grimpeur né, polyvalent et agile

L’Ambrogio 4.0 Elite 4WD se caractérise par une flexibilité extréme
associee a la puissance des 4 roues motrices. Le robot possede
fous les avantages de la ligne 4.0 : flexibilité, puissance et tonte
uniforme et précise, méme sur des surfaces irréguliéres. Grace a
ses quatre roues motrices et a ses puissantes batteries lithium-
ion, il est capable d’affronter les pelouses les plus escarpées,
qu’elles soient séches ou humides. Le module ZCS Connect
Standard de I"Ambrogio Remote APP garantit que le robot peut
étre gére a tout moment, méme a distance. Il permet la localisation
par GPS, les notifications d’erreurs, antivol et intégration avec les
assistants vocaux (Smart Home) possible. Le 4.0 Elite 4WD est un
robot puissant qui peut fonctionner en continu pendant pres de 4
heures dans des conditions extrémes.
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.71  Hellingen tot 65%
v Pentes jusqu’a 65%

4 aangedreven wielen
4 roues motrices

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Cable périphérique Jaif Oui

Oplaadmodus Automatisch

Mode recharge Automatique
. L

Maximaal haalbare helling (%) 65%

Pente max. admissible (%)

Beschikbare batterij-kits | Kits de batterie disponibles

Power unit ULTRA PREMIUM
Werkgebied (m?)
Zone de travail (m?) ROLY
Werktijd .
Temps de travail A
Batterij
Batterie 1x10,35 Ah
ZCS Connect Zwenkend Rubberen wielen
© el ©
/N Geographic localisation Articulé Roues en
Geofence Alarm caoutchouc
Go Away
Go Home

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

& B8

Getande wielen  Garage voor laadstation AMICO
Roues a pointes : in glanzend zwart
Spike Garage noir brillant

Kracht en wendbaarheid voor een
groot en ontoegankelijk gazon

De 4WD evolutie van het 4.36 model werd gecreéerd om tegemoet
te komen aan de behoefte om gras te maaien op grote, moeilijk te
beheren grasoppervlakken. De vierwielaandrijving in combinatie met
de krachtige batterij garandeert een optimale grip op elk type terrein,
zelfs op oneffen terrein met extreme hellingen tot 65%.

De 4.36 Elite 4WD kan ook in een team met andere robots uit
het Ambrogio gamma werken (+infinitysystem) om zo samen
grasgebieden te beheren die in de loop der tijd groter zijn geworden.
Beheer op afstand is altijd mogelijk, dankzij de standaard ZCS
Connect module.

Puissance et agilité pour les
pelouses larges et inaccessibles

L'évolution 4WD du modele 4.36 a été créée pour répondre au
besoin de tondre I'herbe sur de grands espaces verts difficiles
a gerer. Les 4 roues motrices, associé au puissante batterie,
garantissent une adhérence optimale sur tout type de terrain,
méme sur des terrains accidentes avec des pentes extrémes allant
jusqu'a 65 %.

Le 4.36 Elite 4WD peut également travailler en équipe avec
d’autres robots de la gamme Ambrogio (+infinitysystem) pour
geérer ensemble des zones de gazon qui ont grandi au fil du temps.
La gestion a distance est toujours possible, grice au module ZCS
Connect en standard.
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3.500

+INFINITYSYSTEM

Hellingen tot 75%
v Pentes jusqu’a 75%

@ Detectie van obstakels met radar
Détection d’obstacles avec radar

» 4 aangedreven wielen
4 roues motrices
Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Cable périphérique Jaif Oui
Oplaadmodus Automatisch
Mode recharge Automatique
Maximaal haalbare helling (%) 75%
Pente max. admissible (%) ?
Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) 02:30
Temps de Travail Moyen [h] (+-20%) :
Lithium-ion batterij (25,9 V)
Batterie Lithium-lon (25,9 V) 2x5.0 Ah
©) ZCS Connect » Mesmotoren Geavanceerde
/\  Geographic localisation &~ Motorisation des maaisystemen
Geofence Alarm lames Systémes de coupe
Go Away avancés
Go Home

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

< 8

Garage voor laadstation AMICO
in glanzend zwart
Garage noir brillant

Tuinen met onmogelijke hellingen?
Geen probleem

De Ambrogio Quad Elite is bestemd voor bezitters van tuinen met zeer
extreme hellingen, zelfs tot 75%.

Dankzij de krachtige batterij, het compact ontwerp en de
vierwielaandrijving met elektronische besturing, kan de robot veilig
werken op steile hellingen en schuine grasranden.

De Quad Elite is eveneens uitgerust met een speciale radarsensor
waarmee de robot bewegende obstakels kan identificeren. Voor
een veilige en stille werking van de robot is het raadzaam alle vaste
obstakels af te bakenen.

Des jardins avec des pentes
impossibles ? Aucun probleme

L’Ambrogio Quad Elite est destiné aux propriétaires de jardins
présentant des pentes trés extrémes, allant méme jusqu’a 75%.

Gréce a sa puissante batterie, a son design compact et a ses
quatre roues motrices avec direction électronique, le robot est
capable de travailler en toute sécurité sur les pentes raides et les
bordures d’herbe en pente.

Le Quad Elite est également équipé d’un capteur radar spécial
qui permet au robot d'identifier les obstacles en mouvement.
Pour assurer un fonctionnement sir et silencieux du robot, il est
conseillé de délimiter tous les obstacles fixes.
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TECHNISCHE KENMERKEN DONNEES TECHNIQUES
VERMOGEN PUISSANCE

Maximale maaioppervlakte (m?) (-20%)* Surface de coupe maximale (m?) (-20%)* 1.000 700

Motortype Type de moteur Borstelloos / Sans balais Borstelloos / Sans balais
Maximaal toegelaten helling (%) Pente maximale conseillée (%) 45% 45%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 35% 35%

Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente maximale au niveau du cable périphérique et du bord (%) 20% 20%

MAAISYSTEEM

SYSTEME DE COUPE

4 punts stervormig mes/Lame en

Mestype Type de lame 4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points étoile 4 4 points
Maaibreedte [cm] Largeur de coupe [cm] 18 18
Maaihoogte (min-max) [mm] Hauteur de coupe (min-max) [mm] 25-60 25-60
Maaihoogte instelling Réglage de la hauteur de coupe Handmatig/Manuel Handmatig/Manuel
Spiraalvormig maaien Systéme de coupe en spirale Ja/Oui Ja/Oui
“SDM” maaisysteem Systéme de coupe “SDM” Nee/Non Nee/Non

"+ Infinity" maaisysteem Systeme de coupe "+ Infinity" Nee/Non Nee/Non
Zelfnivelerend Auto-nivelante - -

Eco mode Mode écologique Ja/Oui Ja/Oui
Regensensor Capteur de pluie Ja/Oui Ja/Oui
Aantal maximaal beheerbare zones Nombre de zones maximum gérables 4 8

Aantal maximaal beheerbare zones, inclusief het Nombre de zones maximum gérables, y compris la zone 4 4
hoofdgebied principale

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS,GSM) Optioneel/En option Optioneel/En option
BESTURING DISPOSITIF DE CONTROLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur Toetsenbord & LED/Clavier & LED Toetsenbord & LED/Clavier & LED
APP verbinding APP control Bluetooth Bluetooth
Bluetooth ontvanger Récepteur Bluetooth Ja/Oui Ja/0ui
Smart Assistant Assistant Intelligent Inbegrepen in ZCS Connect/Inclus dans ZCS Connect Inbegre[é:?]sinzé(siscggﬂggft/lnclus
AMICO AMICO Optioneel/En option Optioneel/En option
VEILIGHEID SECURITE

Pincode Code PIN PIN Code via APP PIN Code via APP
STANDAARDUITRUSTING VOOR INSTALLATIE EQUIPEMENT STANDARD POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeterkabel [m] Longueur du cable périmétrique (m) 50 0
Bevestigingspennen Clous de fixation 40 20
Oplaadstation Station de charge Ja/Oui Ja/Oui

Afdak oplaadstation Abri station de recharge Optioneel/En option Optioneel/En option
EIGENSCHAPPEN CARACTERISTIQUES

Afmetingen robot (LxBxH) Dimensions 453x296x220 mm 420X290X220 mm
Wielprofiel Profil de roue Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc
Geluidsniveau [dB(A)] Niveau sonore (dB(A)) 59 59
Beschermingsniveau Niveau de protection IPx5 IPx5
Maximale vooropgestelde maaiopperviakte in m2 (-20%)* |Surface de coupe maximale pré-derminée (m?) (-20%)* 1.000 700
Lithium-ion batterij (25,9 V) Batterie lithium-ion (25,9 V) 5,0 Ah - 130 Wh 5Ah - 130 Wh
Batterij Nombre de batteries 1x5,0Ah 1x5,0Ah
Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) Temps de travail moyen [h] (+-20%) 04:00 02:00
Oplaadmodus Mode de recharge Contact Contact
Batterijlader Chargeur batterie 2,3A-68W 2,3A-68W
Gewicht incl. batterij [kg] Poids batteries incluses (Kg) 75 71

*Verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen, gebaseerd op de condities van het gras, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied.
* Référe a la performance maximale de la batterie, basés sur la qualité de I’herbe et la complexité de la zone de coupe




TWENTY Elite TWENTY Elite S+ TWENTY 25 Deluxe TWENTY 25 Elite TWENTY 29 Deluxe TWENTY 29 Elite
1.000 1.300 1.400 1.800 2.500 3.500
Borstelloos / Sans balais Borstelloos / Sans balais Borstelloos / Sans balais Borstelloos / Sans balais Borstelloos / Sans balais Borstelloos / Sans balais
45% 45% 45% 45% 45% 45%

35% 35% 35% 35% 35% 35%
20% 20% 20% 20% 20% 20%

4 punts stervormig mes/Lame en
étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en
étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en
étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en
étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en
étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en
étoile a 4 points

18 18 25 25 29 29

25-60 25-60 25-60 25-60 25-60 25-60
Handmatig/Manuel Handmatig/Manuel Handmatig/Manuel Handmatig/Manuel Automatisch/Automatique Automatisch/Automatique

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/Oui Ja/Oui Nee/Non Ja/Oui Nee/Non Ja/Oui
Nee/Non Nee/Non Nee/Non Nee/Non Nee/Non Ja/Oui
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/0ui Ja/Oui
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

8 8 8 8 8 8

4 4 4 8 8 8
Ja/Oui Ja/Oui Optioneel/En option Ja/0ui Optioneel/En option Ja/0ui

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

Bluetooth-GSM Bluetooth - GSM Bluetooth Bluetooth - GSM Bluetooth Bluetooth - GSM
Ja/Oui Ja/Oui Ja/0ui Ja/0ui Ja/Oui Ja/Oui
. . Inbegrepen in ZCS Connect/Inclus ] Inbegrepen in ZCS Connect/Inclus .
Ja/Qui Ja/Qui dans ZCS Connect Ja/Oui dans ZCS Connect JafOui
Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option
PIN Code via App & Geofence PIN Code via App & Geofence PIN Code via APP PIN Code via App & Geofence PIN Code via APP PIN Code via App & Geofence
0 0 0 0 0 0
20 20 20 20 20 20
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option
420X290X220 mm 420x290x220 mm 534x263x386 mm 534x263x386 mm 534x263x386 mm 534x263x386 mm
Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc Rubber/Caoutchouc
59 59 60 60 63 63
IPx5 IPx5 IPx5 IPx5 IPx5 IPx5
1.000 1.300 1.400 1.800 2.500 3.500
5Ah - 130 Wh 5Ah - 130 Wh 5,0 Ah - 130 Wh 5,0 Ah - 130 Wh 5,0 Ah - 130 Wh 10 Ah - 260 Wh
1x5,0Ah 1x5,0Ah 1x5,0Ah 1x5,0Ah 1x5,0Ah 2 x5,0Ah
02:00 04:00 03:00 03:00 03:00 06:00
Contact Contact Contact Contact Contact Contact
23A-68W 50A-150W 23A-68W 2,3A-68W 5A-150 W 8A-235W
7.2 7,5 10 10 12 12
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TECHNISCHE KENMERKEN DONNEES TECHNIQUES
VERMOGEN PUISSANCE

Maximale maaioppervlakte (m?) (-20%)* Surface de coupe maximale (m?) (-20%)* Tot 2.200 m2* / Jusqu’a 2.200 m2*

Motortype Type de moteur Borstelloos / Sans balais

Maximaal toegelaten helling (%) Pente maximale conseillée (%) 45%

Maximale helling (%) Pente maximale (%) 35%

Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente maximale au niveau du cable périphérique et du bord (%) 20%

MAAISYSTEEM

SYSTEME DE COUPE

Mestype Type de lame 4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points
Maaibreedte [cm] Largeur de coupe [cm] 25

Maaihoogte (min-max) [mm] Hauteur de coupe (min-max) [mm] 20-65

Maaihoogte instelling Réglage de la hauteur de coupe Handmatig/Manuel
Spiraalvormig maaien Systéme de coupe en spirale Ja/Oui

“SDM” maaisysteem Systéme de coupe “SDM” Nee/Non

"+ Infinity" maaisysteem Systéme de coupe "+ Infinity" Nee/Non

Navigatie GPS - RTK Navigation GPS - RTK -

Zelfnivelerend Auto-nivelante Ja/Oui

Eco mode Mode écologique Ja/Oui
Regensensor Capteur de pluie Ja/Oui

Aantal maximaal beheerbare zones Nombre de zones maximum gérables 4

Aantal maximaal beheerbare zones, inclusief het hoofdgebied ggr%?[:glge zones maximum gérables, y compris Ia zone 4

NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS,GSM) Optioneel/En option
BESTURING DISPOSITIF DE CONTROLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur Toetsenbord & LED/Clavier & LED
APP verbinding APP control Bluetooth

Bluetooth ontvanger Récepteur Bluetooth Ja/Oui

Smart Assistant Assistant Intelligent Inbegrepen in ZCS Connect/Inclus dans ZCS Connect

AMICO AMICO Optioneel/En option

ZDefence Zdefence Optioneel/En option

VEILIGHEID SECURITE

Pincode Code PIN PIN Code via APP

STANDAARDUITRUSTING VOOR INSTALLATIE EQUIPEMENT STANDARD POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeterkabel [m] Longueur du céble périmétrique (m) 0

Bevestigingspennen Clous de fixation 20

Oplaadstation Station de charge Ja/Oui

Afdak oplaadstation Abri station de recharge Optioneel/En option

EIGENSCHAPPEN CARACTERISTIQUES

Afmetingen robot (LxBxH) Dimensions 635x464x300 mm

Wielprofiel Profil de roue Rubber/Caoutchouc Flex

Geluidsniveau [dB(A)] Niveau sonore (dB(A)) 63

Beschermingsniveau Niveau de protection IPX5

BESCHIKBARE BATTERIJ-KITS BATTERIES DISPONIBLES " o
Maximale vooropgestelde maaiopperviakte in m2 (-20%)* Surface de coupe maximale pré-derminée (m?) (-20%)* 800 1.200 1.800
Lithium-ion batterij (25,9 V) Batterie lithium-ion (25,9 V) 3.45Ah - 86 Wh 6.9 Ah - 173 Wh 10.35 Ah - 260 Wh
Batterij Quantité de batteries 1x3.45Ah 1x6.9Ah 1x10.35Ah
Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) "Temps de travail moyen [h] (+-20%)" 01:30 03:00 04:00
Oplaadmodus Type de recharge Contact Contact Contact
Batterijlader Chargeur Batterie 2.0A-60W 50A-150W 8.0A-235W
Gewicht incl. batterij [kg] Poids avec batteries incluses (Kg) 15,0 15,3 15,6

*Verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen, gebaseerd op de condities van het gras, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied.
* Réfere a la performance maximale de la batterie, basés sur la qualité de I’herbe et la complexité de la zone de coupe




NIEUW | NOUVEAU

4.0 Elite 4.36 Elite 4.36 Elite RTK
Tot 3.500 m2* / Jusqu’a 3.500 m2* 6.000 10.000
Borstelloos / Sans balais Borstelloos / Sans balais Borstelloos / Sans balais
45% 45% 45%
35% 35% 35%
20% 20% 20%

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

25 36 36
20-65 20-65 20-65
Automatisch/Automatique Automatisch/Automatique Automatisch/Automatique

Ja/Oui Ja/Oui -
Ja/Oui Ja/Oui -
Ja/Oui Ja/Oui Ja/0ui
- - Ja/Oui
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/Oui Ja/Oui -
Ja/Oui Ja/Oui Ja/0ui
8 8 No limit
8 8 No limit
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Touchscreen display/Ecran tactile

Touchscreen display/Ecran tactile

Touchscreen display/Ecran tactile

Bluetooth-GSM

Bluetooth-GSM

Bluetooth-GSM

Ja/Oui Ja/Oui Ja/0ui
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option
Optioneel/En option Optioneel/En option No
PIN & Geofence PIN & Geofence PIN & Geofence
0 0 0
20 20 20
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option
635x464x330 mm 784x536x330 mm 784x536x330 mm
Rubber/Caoutchouc Flex Rubber/Caoutchouc Flex Rubber/Caoutchouc Flex
63 65 65
IPx5 IPx5 IPx5
Power unit Power unit Power unit Power unit Power unit
MEDIUM PREMIUM EXTRA PREMIUM ULTRA PREMIUM ULTRA PREMIUM
1.800 3.200 3.200 6.000 10.000
6.9 Ah-173Wh 10.35 Ah - 260 Wh 10.35 Ah - 260 Wh 10.35 Ah - 260 Wh 10.35 Ah - 260 Wh
1x6.9Ah 1x10.35Ah 1x10.35 Ah 1x10.35Ah 1x10.35Ah
02:45 03:45 03:45 04:00 04:00
Contact Contact Inductief/Inductive Contact Contact
50A-150W 8.0A-235W 8.0A-235W 10.0A-300W 10.0A-300W
15,5 15,8 15,8 18 18
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NIEUW | NOUVEAU
TECHNISCHE KENMERKEN DONNEES TECHNIQUES
VERMOGEN PUISSANCE
Maximale maaiopperviakte (m2) (-20%)* Surface de coupe maximale (m?) (-20%)* Tot 2.200 m2* / Jusqu’a 2.200 m2*
Motortype Type de moteur 4WD Borstelloos / 4WD Sans balais
Maximaal toegelaten helling (%) Pente maximale conseillée (%) 60%
Maximale helling (%) Pente maximale (%) 55%
Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente maximale au niveau du cable périphérique et du bord (%) 55%

MAAISYSTEEM

SYSTEME DE COUPE

Mestype Type de lame 4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points
Maaibreedte [cm] Largeur de coupe [cm] 25
Maaihoogte (min-max) [mm] Hauteur de coupe (min-max) [mm] 30-75
Maaihoogte instelling Réglage de la hauteur de coupe Handmatig/Manuel
Spiraalvormig maaien Systéme de coupe en spirale Ja/0ui
“SDM” maaisysteem Systéme de coupe “SDM” Nee/Non

"+ Infinity" maaisysteem Systéme de coupe "+ Infinity" Nee/Non
Zelfnivelerend Auto-nivelante Ja/Oui

Eco mode Mode écologique Ja/Oui
Regensensor Capteur de pluie Ja/0ui
Aantal maximaal beheerbare zones Nombre de zones maximum gérables 4

Aantal maximaal beheerbare zones, inclusief het hoofdgebied Nombre de zones maximum gérables, y compris la zone principale 4

NAVIGATIE

NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM)

Module ZCS Connect (GPS,GSM)

Optioneel/En option

BESTURING DISPOSITIF DE CONTROLE

Gebruikersinterface Interface utilisateur Toetsenbord & LED/Clavier & LED
APP verbinding APP control Bluetooth

Bluetooth ontvanger Récepteur Bluetooth Ja/Oui

Smart Assistant Assistant Intelligent Inbegrepen in ZCS Connect/Inclus dans ZCS Connect
AMICO AMICO Optioneel/En option

ZDefence Zdefence Nee/Non

VEILIGHEID SECURITE

Pincode Code PIN PIN Code via APP
STANDAARDUITRUSTING VOOR INSTALLATIE EQUIPEMENT STANDARD POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeterkabel [m] Longueur du cable périmétrique (m) 0

Bevestigingspennen Clous de fixation 20

Oplaadstation Station de charge Ja/Oui

Afdak oplaadstation Abri station de recharge Optioneel/En option
EIGENSCHAPPEN CARACTERISTIQUES

Afmetingen robot (LxBxH) Dimensions 474x695x358 mm

Wielprofiel Profil de roue Rubber/Caoutchouc Flex
Geluidsniveau [dB(A)] Niveau sonore (dB(A)) 63
Beschermingsniveau Niveau de protection IPx5

BESCHIKBARE BATTERIJ-KITS BATTERIES DISPONIBLES "o ) ','_
Maximale vooropgestelde maaioppervlakte in m2 (-20%)* Surface de coupe maximale pré-derminée (m?) (-20%)* 1.200 1.800
Lithium-ion batterij (25,9 V) Batterie lithium-ion (25,9 V) 6.9 Ah - 173 Wh 10,35 Ah - 260 Wh
Batterij Quantité de batteries 1x6,9Ah 1x10,35Ah
Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) "Temps de travail moyen [h] (+-20%)" 03:00 04:00
Oplaadmodus Type de recharge Contact Contact
Batterijlader Chargeur Batterie 50A-150W 8.0A-235W
Gewicht incl. batterij [kg] Poids avec batteries incluses (Kg) - -

*Verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen, gebaseerd op de condities van het gras, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied.

* Référe a la performance maximale de la batterie, basés sur la qualité de I'herbe et la complexité de la zone de coupe




NIEUW | NOUVEAU NIEUW | NOUVEAU
4.0 Elite 4WD 4.36 Elite 4WD QUAD Elite 4WD
Tot 3.500 m2* / Jusqu’a 3.500 m2* 6.000 3.500
4WD Borstelloos / 4WD Sans balais 4WD Borstelloos / 4WD Sans balais 4WD Borstelloos / 4WD Sans balais
60% 65% 75%
55% 60% 70%
55% 55% 65%

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

25 36 29
30-75 30-75 25-70
Automatisch/Automatique Automatisch/Automatique Automatisch/Automatique
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/0ui Ja/0ui Ja/Oui
Ja/0ui Ja/0ui Ja/Oui
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/0ui Ja/0ui Ja/Oui
8 8 8
8 8 8
Ja/0ui Ja/0ui Ja/Oui
Touchscreen display/Ecran tactile Touchscreen display/Ecran tactile Touchscreen display/Ecran tactile
Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM Bluetooth-GSM
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/0ui Ja/0ui Ja/Oui
Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option
Nee/Non Nee/Non Nee/Non
PIN & Geofence PIN & Geofence PIN & Geofence
0 0 0
20 20 20
Ja/0ui Ja/0ui Ja/Oui
Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option
474x695x358 mm 522x816x358 mm 533x533x333 mm
Rubber/Caoutchouc Flex Rubber/Caoutchouc Flex Rubber/Caoutchouc
63 65 63
IPx5 IPx5 IPx5
Power unit Power unit Power unit Power unit i
MEDIUM PREMIUM EXTRA PREMIUM ULTRA PREMIUM
1.800 3.200 3.200 6.000 3.500
6,9 Ah - 173 Wh 10,35 Ah - 260 Wh 10,35 Ah - 260 Wh 10,35 Ah - 260 Wh 10 Ah - 260 Wh
1x6,9Ah 1x 10,35 Ah 1x 10,35 Ah 1x10.35 Ah 2x5,0Ah
02:45 03:45 03:45 04:00 02:30
Contact Contact Inductief/Inductive Contact Contact
50A-150W 8.0A-235W 8.0A-235W 10.0A- 300 W 8A-235W
- - - - 18,5
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2.000

+INFINITYSYSTEM

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad .
- o Ja/ Oui
Cable périphérique
Oplaadmodus Automatisch
Mode recharge Automatique
Maximaal haalbare helling (%) 45%
Pente max. admissible °
Modellen | Modéles Y ELITE 4 ELITE S+
Werkgebied | Zone de travail (m?) 3.200 5.000
Werktijd | Temps de travail 03:30 h 07:00 h
Batterij | Batterie 1x7,5 Ah 2x7,5 Ah
. ZCS Connect Rubberen wielen = Beheert tot
/N Geographic localisation Roues en L-d 8 aparte
Geofence Alarm caoutchouc glaszones
Go Away Gérez jusqu’a
Go Home 8 zones

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

diistinctes

[~ <

Getande wielen  Garage voor laadstation
Roues a pointes : in glanzend zwart
Spike Garage noir brillant

AMICO

# VIDEO

De klassieke technologie, altijd voorop

De L250i-lijn biedt de gebruiker de perfecte combinatie tussen
efficiéntie en comfort. Deze robots worden gekenmerkt door
een ongelooflijk hoge autonomie : 7 opeenvolgende uren maaien
zonder bij te laden (model Elite S+). De stille motor bedient een
4-punts stervormig mes met een diameter van 29 cm. De robot
maait nauwkeurig met een maaihoogte tussen 25 en 70 millimeter.
De achterwielen zijn met rubber bekleed om het gazon niet te
beschadigen.

La technologie classique,
toujours a la pointe

La ligne L250i offre aux utilisateurs la combinaison parfaite entre
efficacité et confort. Ces robots Se caractérisent par une autonomie
incroyablement élevée : 7 heures consécutives de tonte sans
recharge (modele Elite S+). Le moteur silencieux actionne une lame
en forme d’étoile a 4 points d’un diameétre de 29 cm. Le robot tond
avec precision avec une hauteur de coupe comprise entre 25 et 70
millimétres. Les roues arriere sont recouvertes de caoutchouc pour
gviter d’endommager la pelouse.
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20.000 .-

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad
Céble périphérique

» Oplaadmodus
. ﬁ Mode recharge

Maximaal haalbare helling (%)

Pente max. admissible (%)

+INFINITYSYSTEM

Ja/ Oui

Automatisch
Automatique

45%

Werkgebied | Zone de travail (m2) 10.000 20.000
Werktijd | Temps de travail 06:00 h 11:00 h
Batterij | Batterie 2x15 Ah 4x15 Ah

(((,))) ZCS Connect @
yAN Geographic localisation

Geofence Alarm

Go Away

Go Home

Smart Assistant

Toebehoren / Accessoires

Rubberen wielen = Beheert tot

Roues en
caoutchouc

8 aparte
&< graszones
Gérez jusqu’a
8 zones
diistinctes

Krachtig, uniek en verfijnd ontwerp

Deze elegante robotmaaier, uitgerust met een carbon afdekkap
en met een maai-autonomie van 11 uur zonder bij te laden (model
Deluxe) is de perfecte bondgenoot voor het maaien van zeer grote
grasvelden zoals voetbalvelden, golfterreinen en vliegvelden. De
Ambrogio L400l kan dankzij de krachtige 15 Ah batterijen een
halve dag continu werken, waardoor het mogelijk is om tot 20.000
m2 te maaien. Verdere upgrades zijn de 84 cm maaidiameter met
3 messen met gemotoriseerde verstelling.

Een perfect maairesultaat. De maaihoogte is instelbaar tussen 25
en 70 mm. De ZCS Connect module maakt het beheer van deze
robot op afstand mogelijk met één klik.

Un design puissant, unique et
sophistiqué

Doté d’un couvercle en carbone et d’une autonomie de coupe
de 11 heures sans recharge (modele Deluxe), cet élégant robot
tondeuse est le parfait allié pour la tonte de trés grandes pelouses
comme les terrains de football, les terrains de golf et les aéroports.
Gréce a ses puissantes batteries de 15 Ah, I'Ambrogio L4001 peut
fonctionner en continu pendant une demi-journée, ce qui permet
de fondre jusqu’'a 20.000 m2. Parmi les autres améliorations,
citons le diamétre de coupe de 84 cm avec 3 lames a réglage
motorisé. Un résultat de tonte parfait.

La hauteur de coupe est réglable entre 25 et 70 mm. Le module
ZCS Connect permet de gérer ce robot a distance en un seul clic.
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TECHNISCHE KENMERKEN DONNEES TECHNIQUES
VERMOGEN PUISSANCE

Maximale maaioppervlakte (m?) (-20%)*

Surface de coupe maximale (m?) (-20%)*

3.200

Motortype Type de moteur Borstelloos / Sans balais
Lithium-ion batterij (25,9 V) Batterie lithium-ion (25,9 V) 1x75Ah
Aanbevolen maximale helling (%) Pente maximale conseillée (%) 45%
Maximale helling (%) Pente maximale (%) 35%
Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente maximale au niveau du cable périphérique et du bord (%) 20%
Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) Temps moyen de travail (h) (+-20%) 03:30
Oplaadmodus Mode de recharge Contact
MAAISYSTEEM SYSTEME DE COUPE

Mestype Type de lame 4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points
Maaibreedte [cm] Largeur de coupe (cm) 29
Maaihoogte (min-max) [mm] Hauteur de coupe (min-max) (mm) 25-70
Maaihoogte instelling Réglage de la hauteur de coupe Handmatig/Manuel
Spiraalvormig maaien Systéme de coupe en spirale Ja/Oui
“SDM” maaisysteem Systéme de coupe “SDM” Ja/Qui

"+ Infinity" maaisysteem Systéme de coupe “+Infinity” Ja/Oui
Zelfnivelerend Auto-nivelante Ja/Oui

Eco mode Mode écologique Ja/Oui
Regensensor Capteur de pluie Ja/Oui
Aantal maximaal beheerbare zones Nombre de zones maximum gérables 8

Aantal maximaal beheerbare zones, inclusief het hoofdgebied Nombre de zones maximum gérables, y compris la zone principale 8
NAVIGATIE NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM) Module ZCS Connect (GPS, GSM) Ja/Oui

BESTURING

DISPOSITIFS DE CONTROLE

Gebruikersinterface

Interface utilisateur

Touchscreen display/Ecran tactile

APP verbinding APP Control Bluetooth-GSM
Bluetooth ontvanger Récepteur Bluetooth Ja/Oui
Smart Assistant Smart Assistant Ja/Oui
AMICO AMICO Optioneel/En option
VEILIGHEID SECURITE

Pincode Code pin de sécurité Pin & Geofence

STANDAARDUITRUSTING VOOR INSTALLATIE

EQUIPEMENT STANDARD POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeterkabel [m] Longueur du cable périmétrique (m) 0
Bevestigingspennen Clous de fixation 20
Oplaadstation Station de recharge Ja/Oui
Afdak oplaadstation Abri station de recharge Optioneel/En option
EIGENSCHAPPEN CARACTERISTIQUES

Gewicht incl. batterij [kg] Poids batteries incluses (kg) 15,3
Afmetingen robot (LxBxH) Dimensions du robot (IxIxh) 580x500x290 mm

Wielen Profil de roue Rubber/Caoutchouc souple
Geluidsniveau [dB(A)] Niveau sonore (dB(A)) 63
Beschermingsniveau Niveau de protection IPx4

*Verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen, gebaseerd op de condities van het gras, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied.
* Référe a la performance maximale de la batterie, basés sur la qualité de I'herbe et la complexité de la zone de coupe




L250i Elite S+

L400i B

L400i Deluxe

5.000

10.000

20.000

Borstelloos / Sans balais

Borstelloos / Sans balais

Borstelloos / Sans balais

2x7,5Ah 2x15Ah 4x15Ah
45% 45% 45%
35% 35% 35%
20% 20% 20%
07:00 06:00 11:00

Contact Contact Contact

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

29 84 (3 schijven)/84 (3 disques) 84 (3 schijven)/84 (3 disques)
25-70 25-70 25-70
Handmatig/Manuel Automatisch/Automatique Automatisch/Automatique
Ja/0ui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/0ui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/Oui - -
Ja/Qui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
8 8 8
8 8 8
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui

Touchscreen display/Ecran tactile

Touchscreen display/Ecran tactile

Touchscreen display/Ecran tactile

Bluetooth-GSM

Bluetooth-GSM

Bluetooth-GSM

Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Ja/Oui Ja/0ui Ja/Oui
Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

Pin & Geofence

Pin & Geofence

Pin & Geofence

0 0 0
20 100 100
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Optioneel/En option - _
16,2 45 49
580x500x290 mm 1.200x977x372 mm 1.200x977x372 mm

Rubber/Caoutchouc souple

Rubber/Caoutchouc souple

Rubber/Caoutchouc souple

63

69

69

IPx4

P44

P44
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GEEN INSTALLATIE

VAN PERIMETERDRAAD NODIG

PAS D’INSTALLATION

DE CABLE PERIMETRE NECESSAIRE

Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

Cable périphérique Nee / Non
Oplaadmodus Handmatig
Mode recharge Manuel

. Lo
Maximaal haalbare helling (%) 50%

Pente max. admissible (%)

Modellen | Modéles YV ELITE ARV ELITE S+ 4

Werkgebied | Zone de travail (m?) 200 400
Werktijd | Temps de travail 02:00 h 03:00 h
Batterij | Batterie 1x5,0 Ah 1x7,5 Ah
Bluetooth ;---; ZGS sensor Eco-modus sensor
% Récepteur : % Detecteert de aanwezigheid Herkent het gemaaide
Bluetooth 777 vangras gebied
Capteur ZGS Capteur éco-mode

Détecte la présence d'herbe Reconnait la zone tondue

Toebehoren / Accessoires

AMICO

¢« VIDEO

i
o o

00K BESCHIKBAAR VOOR
ONLINE-VERKOOP

AUSSI DISPONIBLE
POUR LA VENTE ONLINE

Een evergreen onder de tuinrobots

De Ambrogio L60 kan zelfs zonder perimeterdraad kleine gazons
maaien. De robot herkent andere oppervlakken dan de grasmat en
vermijdt ze, dankzij de ZGS-sensor. Het 4-punts stervormig mes
van deze robot zorgt voor nauwkeurig maaien, zelfs op hellingen
van 50%. De vierwielaandrijving en het lichte gewicht van deze
robot maakt dat hij zeer wendbaar is en makkelijk te verplaatsen.

Un incontournable de la robotique de
jardinage

LAmbrogio L60 peut tondre les petites pelouses, méme sans
cable périphérique. Le robot reconnait les surfaces autres que la
pelouse et les evite, grice a son capteur ZGS. La lame en 6gtoile
a 4 points de ce robot assure une tonte precise, méme sur des
pentes de 50 %. Grice a ses quatre roues motrices et a son poids
léger, ce robot est tres maniable et facile a déplacer.
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Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad
Céble périphérique

Oplaadmodus
Mode recharge

Maximaal haalbare helling (%)
Pente max. admissible (%)

Gemiddelde werktijd [u] (+-20%)

Temps de travail moyen [h] (+-20%)

Lithium-ion batterij (25,9 V)
Batterie lithium-ion (25,9 V)

Ja / Oui

Automatisch
Automatique

45%

02:00

1x5,0 Ah

Bluetooth Eco-modus sensor
* Récepteur Herkent het gemaaide gebied
Bluetooth Capteur éco-mode

Reconnait la zone tondue

Toebehoren / Accessoires

-, Beheert tot
4 aparte

B graszones
Gérez jusqu’a
4 zones
diistinctes

-

Garage voor laadstation
in glanzend zwart
Garage noir brillant
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AMICO

o o

00K BESCHIKBAAR VOOR
ONLINE-VERKOOP

AUSSI DISPONIBLE
POUR LA VENTE ONLINE

Klein, sterk en uniek

Ambrogio L15 Deluxe: de Kleine, futuristische robotmaaier,
geschikt voor het maaien van kleine gazons (tot 600 m2) waar
precisie wordt vereist. Deze robot kan worden geprogrammeerd
en beheerd via de Ambrogio Remote App. Hij is uitgerust met een
eenvoudig en gebruiksvriendelijk LED-toetsenbord en organiseert
zijn werkeycli met maximale snelheid, efficiéntie en perfectie. De
ideale grasrobot voor wie een robot wil die zowel eenvoudig, als
technologisch geavanceerd is.

Petit, fort et unique

Ambrogio L15 Deluxe : le petit robot tondeuse futuriste, adapté a
la tonte de petites pelouses (jusqua 600 m? ou la précision est
requise. Ce robot peut étre programmeé et géré via I'application
Ambrogio Remote App. Il est équipé d’un clavier LED simple et
convivial et il organise ses cycles de travail avec un maximum de
rapidité, d'’efficacité et de perfection. Le robot idéal pour ceux qui
veulent un robot a la fois simple et technologiquement avance.
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Kenmerken | Caractéristiques

Perimeterdraad

- T Ja/ Oui
Cable périphérique
Compact, voor complexe gazons
Oplaadmodus Automatisch ) , , ,
Mode recharge Automatique De Ambrogio L32 Deluxe is ontworpen voor de megst ingewikkelde
situaties: kleine tuinen, maar met een onregelmatige vorm,
Maximaal haalba.re_helllr;g (%) 45% smalle doorgangen, moeilijk toegankelijke zones en beperkte
Pente max. admissible (%) bewegingsruimte. Dankzij het kleine formaat, het compacte
Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) 01:00 ontwerp en de krachtige motor kan deze Kleine robot zelfs in
Temps de travail moyen [h] (+-20%) ) moeilijke tuinen optimaal werken.
Lithium-ion batterij (25,9 V)
Batterie lithium-ion (25,9 V) R Compact, pour les pelouses
complexes
LAmbrogio L32 Deluxe est congu pour les situations les plus
compliquées : petits jardins mais de forme irréguliere, passages
’B’)) Bluetooth . Eco-modus sensor A Beheert tot étroits, zones difficiles d'accés et des espaces de manoeuvre
Récepteur ./ Herkent het gemaaide gebied Ly 4 aparte o R . . . .
Bluetooth Capteur éco-mode graszones limitées. Gréce a sa petite taille, sa conception compacte et son
Reconnatla zone fondie f;f;j:sq" 4 moteur puissant, ce petit robot peut travailler de maniére optimale
BAEREES méme dans les jardins difficiles.

Toebehoren / Accessoires

S -

Getande wielen Garage voor laadstation
Roues a pointes : in glanzend zwart
Spike Garage noir brillant
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GREENIine

L60 Elite

TECHNISCHE KENMERKEN DONNEES TECHNIQUES
VERMOGEN PUISSANCE

Maximale maaioppervlakte (m?) (-20%)*

Surface de coupe maximale (m?) (-20%)*

200

Motortype Type de moteur Borstelloos / Sans balais
Lithium-ion batterij (25,9 V) Batterie lithium-ion (25,9 V) 1x5,0Ah
Aanbevolen maximale helling (%) Pente maximale conseillée (%) 50%
Maximale helling (%) Pente maximale (%) 40%
Maximale helling bij de perimeterkabel en de rand (%) Pente maximale au niveau du cable périphérique et du bord (%) -
Gemiddelde werktijd [u] (+-20%) Temps de travail moyen [h] (+-20%) 02:00
Oplaadmodus Mode de recharge Handmatig/Manuel
MAAISYSTEEM SYSTEME DE COUPE

Mestype Type de lame 4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points
Maaibreedte [cm] Largeur de coupe [cm] 25
Maaihoogte (min-max) [mm] Hauteur de coupe (min-max) [mm] 42-48
Spiraalvormig maaien Systéme de coupe en spirale -

ZGS Sensoren (gras-/geen gras-sensoren) Capteurs ZGS (capteurs d’herbe/pas d’herbe) Ja/Qui

Eco mode Mode écologique Ja/Oui
Regensensor Capteur de pluie Nee/Non

Aantal maximaal beheerbare zones

Nombre de zones maximum gérables

1

Aantal maximaal beheerbare zones, inclusief het hoofdgebied

Nombre de zones maximum gérables, y compris la zone principale

1

NAVIGATIE

NAVIGATION

ZCS Connect Module (GPS, GSM)

Module ZCS Connect (GPS,GSM)

Optioneel/En option

BESTURING

DISPOSITIF DE CONTROLE

Gebruikersinterface

Interface utilisateur

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

APP verbinding

APP Control

Bluetooth

Bluetooth ontvanger

Récepteur Bluetooth

Ja/Oui

Smart Assistant Smart Assistant Inbegrepen in ZCS Connect/Inclus dans ZCS Connect
AMICO AMICO Optioneel/En option

VEILIGHEID SECURITE

Pincode Code pin de sécurité PIN Code via APP

STANDAARDUITRUSTING VOOR INSTALLATIE

EQUIPEMENT STANDARD POUR L'INSTALLATION

Lengte perimeterkabel [m]

Longueur du céble périmétrique (m)

Niet nodig/Pas nécessaire

Bevestigingspennen

Clous de fixation

Niet nodig/Pas nécessaire

Oplaadstation Station de charge -

Afdak oplaadstation Abri station de recharge -
EIGENSCHAPPEN CARACTERISTIQUES

Gewicht incl. batterij [kg] Poids batteries incluses (Kg) 83
Afmetingen robot (LxBxH) Dimensions du robot (IxIxh) 440x360x200 mm
Geluidsniveau [dB(A)] Niveau sonore (dB(A)) 65
Beschermingsniveau Niveau de protection IPx4

*Verwijst naar de maximale prestaties van de batterijen, gebaseerd op de condities van het gras, de ondergrond en de complexiteit van het maaigebied.
* Référe a la performance maximale de la batterie, basés sur la qualité de I'herbe et la complexité de la zone de coupe




L60 Elite S+

L15 Deluxe

L32 Deluxe

400

600

800

Borstelloos / Sans balais

Borstelloos / Sans balais

Borstelloos / Sans balais

1x7,5Ah 1x5,0Ah 1x2,5Ah
50% 45% 45%
40% 35% 35%
- 20% 20%
03:00 02:00 01:00
Handmatig/Manuel Contact Contact

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

4 punts stervormig mes/Lame en étoile a 4 points

25 18 25
42-48 25-60 25-60
- Ja/Oui Ja/Oui

Ja/Oui - -
Ja/Oui Ja/Oui Ja/Oui
Nee/Non Ja/Oui Ja/Oui

1 4 4

1 4 4

Optioneel/En option Optioneel/En option Optioneel/En option

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

Toetsenbord & LED/Clavier & LED

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Ja/Oui

Ja/Oui

Ja/Oui

Inbegrepen in ZCS Connect/Inclus dans ZCS Connect

Inbegrepen in ZCS Connect/Inclus dans ZCS Connect

Inbegrepen in ZCS Connect/Inclus dans ZCS Connect

Optioneel/En option

Optioneel/En option

Optioneel/En option

PIN Code via APP PIN Code via APP PIN Code via APP
Niet nodig/Pas nécessaire 100 100
Niet nodig/Pas nécessaire 100 100
- Ja/Oui Ja/Oui

Optioneel/En option

Optioneel/En option

8,6 71 10,7
440x360x200 mm 420x290x220 mm 540x450x252 mm
65 59 59
IPx4 IPx5 IPx4
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u u
Wle klest voor % Ambrogio Robot is een technologisch geavanceerd product:

APP en ZCS Connect module om de robot zelfs op afstand

- i
Am b ro Io , te bewaken en te beheren, innovatieve ZCS Inside+ op )
J | modellen die ook voor de professionele markt bestemd zijn en
Vi n dt ee n i 1 M geavanceerde maaisystemen, met RTK-navigatiesystemen en ¥
LR 3 )
bondgenoot 4 LA TEGHNOLOGIE '

met het +InfinitySystem.
Ambrogio Robot est un produit technologiquement avancé : B
- 5 = APP et module ZCS Connect pour controler et gérer le robot
0"’ chalslt 8 méme a distance, I'innovant ZCS inside+ sur les modéles by
également destinés au marché professionnel et systémes de g ¥
i coupe avances, avec les systemes de navigation RTK et avec .

Ambr ogia’ 5 Ry le +InfinitySystem. |
trouve un allie SLIM EN GROEN v 72

Ambrogio robot is een milieuvriendelijk product, met respect
voor het milieu en voor huisdieren, waardoor uw tuin altijd "
mooi en leefbaar blijft. *1

INTELLIGENT ET VERT 7y

Ambrogio Robot est un produit écologique, respectueux de
’environnement et des animaux de compagnie, qui permet de %8
garder votre jardin en permanence belle et vivable. o

k. \

TOEBEHOREN

Een compleet assortiment toebehoren om uw Ambrogio
Robot op zijn best te houden.

ACCESSOIRES

Une gamme compléte d’accessoires pour maintenir votre
Robot Ambrogio a son meilleur niveau.



Op zoek naar een
gebruiksvriendelijke
technologie ?

Ambrogio is altijd slechts
een klik verwijderd!

Ambrogio Robot is een hoogstaand technologisch product: dankzij de
speciale applicatie Ambrogio Remote kunt u de robot besturen en de
handleidingen downloaden, wanneer u maar wilt.

Met de ZCS Connect* module kan u ook:
e De robot beheren en besturen, zelfs op afstand

e De locatie checken, zodat u altijd weet waar uw Ambrogio robot
zich bevindt.

e U beschikt bovendien over een geavanceerd antidiefstalsysteem
dat een waarschuwing verstuurt wanneer uw Ambrogio robot het
werkgebied verlaat.

De Ambrogio Remote APP is beschikbaar voor Android en i0S: u
kunt hem downloaden via Google Play of Apple Store.

Wilt u gebruik maken van
stemcommando’s ?

Bedien uw Ambrogio robot
met Siri, Google Home of
Alexa

De Ambrogio Robot modellen met ZCS Connect kunnen eveneens worden
bestuurd met de meest gebruikte spraakassistenten, zoals Siri, Google
Home enAlexa via de Smart Assistant functie. Met deze spraakassistenten
kunt u stemcommando’s sturen naar de robot, informatie verkrijgen over
zijn werking en gegevens en statistieken opvragen.

* Standaard op diverse modellen in het Ambrogio Robot 2023 assortiment

:  TECHNOLOGIE
: LA TECHNOLOGIE .%

ownload on the

[ ¢ App Store

GET IT ON
"Coog[c play

Vous recherchez une
technologie conviviale ?

Ambrogio est toujours a
portée de clic !

Ambrogio Robot est un produit de haute technologie : grace a
I'application dédiée Ambrogio Remote vous pouvez controler le robot
et télécharger des manuels, quand vous en avez besoin.

Avec le module ZCS Connect*, vous pouvez également :
e Gérer et controler le robot méme a distance

e \Vkrifiez 'emplacement afin de toujours savoir o Se trouve votre
robot Ambrogio.

e lous disposez également d’un systéme antivol avancé qui envoie
une alerte lorsque votre robot Ambrogio quitte la zone de travail.

L’APP Ambrogio Remote est disponible pour Android et iOS : vous
pouvez le télécharger sur Google Play ou Apple Store.

Voulez-vous utiliser les
commandes vocales ?

Contrédlez votre robot
Ambrogio avec Siri, Google
Home ou Alexa.

Les modeles de Ambrogio Robot avec ZCS Connect peuvent également
étre controlés par les assistants vocaux les plus couramment utilisés,
tels que Siri, Google Home et Alexa via la fonction Smart Assistant. Avec
ces assistants vocaux vous pouvez envoyer des commandes vocales
au robot, obtenir des informations sur son fonctionnement et récupérer
des données et des statistiques.

* De série sur nombreux modéles de la gamme Ambrogio Robot 2023
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TECHNOLOGIE  :
LA TECHNOLOGIE

NIEUW | NOUVEAU

Op de centimeter nauwkeurig
maaien op grote opperviakken
zonder perimeterdraad ?

Het kan niet eenvoudiger!

Het satellietnavigatiesysteem ZCS Cloud RTK* (Real Time Kinematic)
maakt het mogelijk om één of meer robots een groot werkgebied (tot
10.000 m?) te laten beheren met een tot op de centimeter nauwkeurige
navigatie en zonder perimeterdraad. ZCS Cloud RTK gebruikt
satelliettechnologie gecombineerd met de Cloud om de positie van de
robot voortdurend te kunnen beheren en dit via een GPS-antenne binnen
een straal van 15 km. Dit leidt tot een extreme precisie van navigatie
en maaien. Zo kan zelfs 5 cm van de rand van het maaigebied worden
gemaaid, evenals nauwe, moeilijk bereikbare opperviakten. De voordelen
ziin talrijk. Doordat er geen installatie nodig is biedt deze techniek
maximale werkefficiéntie en uiteenlopende toepassingsmogelijkheden.

*Standaard voor de Ambrogio 4.36 Elite RTK.

Tondre avec précision de
grandes surfaces sans cable
périphérique ?

Rien de plus facile !

Le systeme de navigation par satellite ZCS Cloud RTK* (Real Time
Kinematic) permet a un ou plusieurs robots de gérer une grande zone
de travail (jusqu’a 10 000 m2 avec une navigation précise au centimefre
pres et sans cable péripherique. ZCS Cloud RTK utilise la technologie
satellite combinée au Cloud pour gérer en permanence la position du
robot, et ce via une antenne GPS située a moins de 15 km du robot.
Cela conduit a une extréme précision de la navigation et de la tonte. Cela
permet de tondre méme a 5 cm du bord de la zone de coupe, ainsi que
les zones étroites et difficiles a atteindre. Les avantages sont nombreux.
Comme aucune installation n’est nécessaire, cette technologie offre une
efficacité maximale et de nombreuses possibilités d’application.

“Drorigine pour I’Ambrogio 4.36 Elite RTK.
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+INFINITYSYSTEM

Is de opperviakte van uw tuin
groter geworden ?

Sommige Ambrogio
modellen kunnen worden
aangepast.

De beste keuze voor u: +Infinity System

Met dit innovatieve navigatiesysteem kunnen meerdere robots
tegelijkertijd én groot terrein samen bewerken en beheren.

De robots uitgerust met het +INFINITYSYSTEM kunnen zich eveneens
aanpassen om te werken in tuinen die in de loop der tijd groter zijn
geworden. Gebieden die “tuin” worden, kunnen in perfecte combinatie
met alle andere groene ruimten worden beheerd. +INFINITYSYSTEM
creéert door middel van de Cloud en ZCS Connect een virtuele kaart van
het te maaien gebied en deze kaart wordt voortdurend gedeeld, waardoor
de robots weten welke delen al zijn gemaaid en zodoende de werktijd
wordt geoptimaliseerd.

TECHNOLOGIE

LA TECHNOLOGIE .%

»

La superficie de votre jardin
s’est-elle agrandie ?

Certains modeles
ad’Ambrogio peuvent étre
adapies.

Le meilleur choix pour vous : +Infinity System

Ce systéme de navigation innovant permet a plusieurs robots de
travailler simultanément et de gérer ensemble une grande zone.

Les robots équipés du +INFINITYSYSTEM peuvent 6galement s’adapter
pour travailler dans des jardins qui se sont agrandis au fil du temps.
Les zones qui deviennent des “jardins” peuvent étre gérées en parfaite
combinaison avec tous les autres espaces verts. +INFINITYSYSTEM,
via le Cloud et ZCS Connect, crée une carte virtuelle de la zone a tondre
et cette carte est partagée en permanence, ce qui permet aux robots
de savoir quelles parties ont déja éte tondues, optimisant ainsi le temps
de travail.
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SLIM EN GROEN :
SMART & GREEN :

Rent uw trouwe viervoeter
graag door de tuin?

Met Ambrogio is hij altijd
veilig!

Ambrogio houdt van huisdieren: het respecteert en
beschermt kleine huisdieren en de dieren in uw tuin.

..en als u helemaal veilig wilt zjn, kunt u rekenen op AMICO,
een microapparaat dat aan de halsband van het huisdier wordt
bevestigd, waarmee de robot op veilige afstand kan werken en het
mes automatisch wordt uitgeschakeld als de robot in de buurt van uw
huisdier komt.

AMICO is veilig en ongevaarlik en veroorzaakt geen
ongemakken voor uw kleine vrienden.

AMICO is beschikbaar voor alle modellen uit het Ambrogio-gamma. Voor meer
informatie kunt u contact opnemen met het gespecialiseerde verkoopnetwerk.

Votre compagnon a quatre pattes
adore courir dans le jardin ?

Avec Ambrogio, il est
toujours en sécurite !

Ambrogio aime les animaux de compagnie : il respecte
et protége les petits animaux de compagnie et les
animaux de votre jardin.

...Et si vous voulez étre totalement sir, vous pouvez compter sur
AMICO, un micro-appareil qui se fixe au collier de I'animal qui
permet au robot de fonctionner a une distance sdre et qui €teint
automatiquement la lame lorsque le robot s’approche de votre
animal.

AMICO est siir et inoffensif et ne cause aucun inconfort a vos
petits amis.

AMICO est disponible pour tous les modéles de la gamme Ambrogio. Si vous
souhaitez plus d'informations, veuillez contacter le réseau de vente spécialisé.



Last van muggen?
Ambrogio heeft de
oplossing: een natuurlijk
schild tegen deze
vervelende insecten!

ZDefence* voor Ambrogio Robot is het natuurlijke,
eenvoudige en doeltreffende afweersysteem tegen
muggen.

Hoe werkt het?

Dankzij het gebruik van een natuurlijk afweermiddel, dat werkt als
een barriere tegen muggen, zonder verspreiding van chemicalién,
zal uw tuin vrij zijn van deze vervelende insecten. Uw tuin wordt een
aangename, leefbare plek, zelfs tijdens de schemering.

*Beschikbaar voor de Ambrogio 4.0 en 4.36 modellen.

™ SLIM EN GROEN
B SMART & GREEN

Les moustiques vous hantent ?
Ambrogio a la solution :
un bouclier naturel contre
les insectes génants !

ZDefence * pour Ambrogio Robot est le systéme
de défense naturel, simple et efficace contre les
moustiques.

Comment ¢ca marche?

Gréce a I'utilisation d’un répulsif naturel, qui agit comme une barriére
contre les moustiques, sans répandre de produits chimiques, votre
jardin sera debarrassé de ces insectes encombrants. Votre jardin
deviendra un lieu agréable et vivable méme a la tombée de la nuit.

*Disponible pour les modeles Ambrogio 4.0 et 4.36.
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TOEBEHOREN
ACCESSOIRES

Slim & Groen | Intelligent et vert

Producten Artikelnummer | Ambrogio model
Produits Référence Modéle Ambrogio
TWEATY ZR
TWEATW
TWEATY 25
TWEATY 29
4.o
Veiligheidsapparaat voor huisdieren (AMICO) I_|‘-|j:;l55 F_LQtE
. ags e gz . . . ELTLE Rk
Dispositif de sécurité pour animaux de compagnie 030222500A | b |AD et @
(AMICO) 4.0 @&
Y36 clite @D
Yo 7/4
y A 57 biLuxi 4
VA= /4
LI
Apparaat tegen muggen Contact opladen
pp g g9 Charge par contact 042795025A
(ZDEFENGE) 4o
1 iti i Y3 et
Dispositif contre les moustiques Inductief opladen 042755024 elite
(ZDEFi ENGE) Charge inductive
Vioeistof 1 L.
Liquide 11, 042A220001
. Vloeistof 5 L. 4.0
Bio ZDEFENCE Liquide 5 L. 042A220005 Y.3Bclite
Vloeistof 10 L.
Liquide 10 L. 0424220010




Afdak voor laadstations | Abri pour le station de recharge

. TOEBEHOREN
: ACCESSORIES

Producten Artikelnummer Ambrogio model
Produits Référence Modele Ambrogio
Afdak voor laadstation in TWENTY Z=
glle:n_zend 7wart ion d h 015Z11800A TWEMTY -
ri pour t_e sta.tlon e recharge en i
couleur noir brillant
Afdak voor laadstation in
glan_zend zwart ) L29704410A TWEMTY 25
Abri pour le station de recharge en TWENTY 23
couleur noir brillant
Afdak voor laadstation in
glan_zend zwart i 051A00050A VA /-4
Abri pour le station de recharge en
couleur noir brillant
Afdak voor laadstation in
glan_zend zwart i 110266200A V-7 /4
Abri pour le station de recharge en
couleur noir brillant
Afdak voor laadstation in g
glan.zend Zwart i 075245800A '-|.EIE. clite
Abri pour le station de recharge en [URAD clite
couleur noir brillant
Afdak voor laadstation in
glanzend zwart 0427586004 4.0 &

Abri pour le station de recharge en
couleur noir brillant

H.36 elite @&
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TOEBEHOREN :
ACCESSORIES :

Getande wielen | Roues a pointes

Producten Artikelnummer Ambrogio model
Produits Référence Modéle Ambrogio
Getandc_e wu_alen 051Z50900A L3z
Roues a pointes
Getandt_e wu_elen 1102626004 LiZ=ay;
Roues a pointes
Getand(_a wu_elen 042721900A 40
Roues a pointes H3Eclte

Installatiekit | Kit d’installation

Producten
Produits

Artikelnummer
Référence

Installatiekit S
Kit d’installation S

150 m draad 7 2.5
150 mde fil @2.5

300 pennen
300 clous de fixation

3 connectoren
3 connecteurs

200A00060A

Installatiekit M
Kit d’installation M

150 mdraad @ 3.4
150 mdefil @ 3.4

300 pennen
300 clous de fixation

3 connectoren
3 connecteurs

200A00065A

Installatiekit L
Kit d’installation L

300 m draad 7 3.4
300 m de fil @ 3.4

500 pennen
500 clous de fixation

6 connectoren
6 connecteurs

200A00070A




Slimme oplossingen voor
een duurzame toekomst

De robotspecialisten

Sinds 2000 worden de robotmaaiers van Ambrogio volledig
ontworpen, geproduceerd en geinnoveerd door Zucchetti
Centro Sistemi SpA, de Italiaanse leider in innovatie.

Ontdek de robotmaaiers van
Ambrogio bij uw dichtstbijzijnde
dealer

»  Technisch en professioneel advies (pre-sales service)

»  Gespecialiseerde bijstand en garantiebeheer (dienst na
verkoop)

»  Gegarandeerd originele reserveonderdelen

= ZUCCHETTI

Centro Sistemi

@n

ROBOTICS

Des solutions intelligentes
pour un avenir durable

Les spécialistes du robot

Depuis 2000, les robots tondeuses Ambrogio sont
entierement congus, fabriqués et innovés par Zucchetti
Centro Sistemi SpA, le leader italien de Iinnovation.

Découvrez les tondeuses robotisees
Ambrogio chez votre revendeur le
plus proche

»  Conseils technologiques et professionnels (service avant-vente)

»  Assistance spécialisée et gestion des garanties (service
aprés-vente)
»  Pieces de rechange d’origine garanties

59









MEBROGIO

R O B 0O T

THE ROBOTIC LAWNMOWER

L Zucchetti Centro Sistemi SpA OF: {0

=< ZUCCHETTI o Via Lungarno, 305 n F.'E.t

' . . (($33 52028 - Terranuova B.ni (AR) - Italy Ambrogio Robot O
Centro Sistemi Luwwe | pyone 39 055 91971 - Fax +39 055 9197515

ambrogiorobot.com

Uw erkende Ambrogio Robot dealer |
Votre revendeur agréé d’Ambrogio Robot

settore8.it



